

Новых удач!

Коллектив краевого драматического театра, общественность Целинограда отметили шестидесятилетие и сорок лет творческой деятельности главного режиссера театра, народного артиста КазССР Евгения Ефимовича Орла.

О творческом пути юбиляра рассказал начальник краевого управления культуры Р. П. Зуев.

Е. Е. Орел — основатель Целиноградского драматического театра и около десяти лет остается бессменным его художественным руководителем. Он воспитал немало одаренных молодых артистов, внес большой вклад в развитие театрального искусства на целине.

Собравшимся был показан спектакль «Бешеные деньги», поставленный юбиляром. Одну из главных ролей с большим мастерством исполнил Е. Е. Орел.

Были зачитаны приветствия юбиляру от крайкома партии и исполкома краевого Совета депутатов трудящихся, коллективов и организаций города и преподнесены памятные подарки.

5
Молодцы
г. Целиноград

30 Апр 1973